Vasbypensionéarernas BF
Partavling med handikapp 2023-04-05

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb

1 7 2705 62.62 Kjell Jidling - Jan Bergstrand 66819 63755 Vasbypensionarernas BF

2 9 259.1 59.97 Tommy Molander - Lasse Swahn 44952 44962 Vasbypensionarernas BF

3 8 248.5 57.53 Gun-Britt Sandstrom - Gunilla Bohlin 67036 47176 Vasbypensionarernas BF

4 4 246.4 57.03 Ulla Holmudd - Hans Johansson 55779 2595 Vasbypensiondrernas BF - Vasbybridgen

5 12 2420 56.02 Carl-Olof Gustafsson - Ingrid Falk 49557 52394 Vasbypensionarernas BF

6 16 239.8 55.50 Maud Samuelsson - Jack Samuelsson 57184 57183 Vasbypensionarernas BF

7 5 237.6 55.01 Solveig Astrém - Britt Lundberg 7764 41445 Vasbybridgen

8 14 2359 54.61 Leif Liljeblad - Sven Ahlgren 44447 41338 Vasbybridgen

9 6 225.4 52.18 Ann-Charlotte Rogby - Inga Medelberg 57182 64253 Vasbypensionarernas BF

10 2 220.3 50.99 Anita Hammarstedt - Elisabeth Cederlof 47498 44936 Vasbypensionarernas BF

11 3 218.2 50.51 Gunilla Klingvall - Ylva Rydin 41075 68631 Vasbypensionarernas BF

12 19 208.6 48.28 Josef Michlewicz - Arne Melkersson 41347 2599  Vasbybridgen - Vasbypensionarernas BF

13 13 2014 46.63 Ulf Garding - Pia Garding 57175 57174 Vasbypensionarernas BF

14 18 193.1 44.70 Birgitta Deutgen - Kristina Westermark 44937 44967 Vasbypensionarernas BF

15 10 191.2 44.26 Margareta Bjorendahl - Anette Mansson 53291 53293 Vasbypensionarernas BF

16 1 188.5 43.65 Monika Floberg - Ulla Bjornwall 90295 57260 Vasbypensionarernas BF

17 20 180.8 41.86 Roland Rahm - Gdsta Surén 9708 28929 Vasbybridgen

18 17 178.4 41.30 Anders Bjorendahl - Sven Rolfart 41339 41350 Vasbypensionérernas BF

19 11 1722 39.87 JanJegreus - Margareta Jegréus 41344 41345 Vasbypensionérernas BF

20 15 1619 37.47 Kerstin Carlsson - Rolf Staflund 40812 9211 Vasbypensiondrernas BF - Vasbybridgen
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
11 3 44 S+1 &A 450 180 00|11 3 3NN+3 v2 690 170 10|19 3 4vy N= &5 420 18.0 0.0

4 17 44 S= «K 420 150 30|13 1 3NN+3 v2 690 170 10| 1 15 INN+3 &3 180 16.0 2.0
19 2 44 S= 4 420 150 3.0| 4 17 3NN+1 ¢J 630 13.0 50| 6 20 3vy N= 3 140 120 6.0

7 9 24 S+2 ¢6 170 90 90| 7 9 3NN+1 2 630 13.0 50| 8 10 2¢vy N+1 &3 140 120 6.0
12 15 34 S+1 &A 170 90 90|19 2 54N+l vA 620 100 80|13 2 3vyN= ¢4 140 12.0 6.0
18 10 34 S+1 &K 170 9.0 9.0(12 15 3NN= *J 600 6.0 12.0| 9 16 4v N-1 9 -50 7.0 11.0
20 5 34 S+1 &K 170 90 90|16 8 3NN= *J 600 6.0 120|114 7 4vy N-1 43 -50 7.0 11.0
16 8 3&V-2 ¢5 100 40 140(20 5 3NN= ¢6 600 6.0 12.0|11 18 3v N-2 ¢4 -100 3.0 15.0
13 1 16 S+1  #A 90 20 16.0(18 10 INN+4 ¢2 210 20 16.0|17 5 24 S-2 v5 -100 3.0 15.0

6 14 3aV-1 ] 50 0.0 180| 6 14 54 N-1 vA -100 0.0 18012 4 3NN-3 43 -150 0.0 18.0
4 Vast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 18 44 O-2 vlJ 200 180 00| 9 11 1v S+1 T 110 180 00| 6 17 3vO-1 ¢+9 100 18.0 0.0

1 15 44 O-1 6 100 16.0 20|14 8 4aV-2 K 100 16.0 20|14 8 2¢ N-2 v3 -100 16.0 2.0

9 16 2¢ V+1 &2 -110 130 50| 1 5 340-1 v2 50 120 60| 4 19 340= +9 -110 13.0 5.0
19 3 2¢ V+1 v2 -110 130 5.0| 6 17 44 O-1 ¢ A 50 120 60| 9 11 2¢vO= 43 -110 13.0 5.0

8 10 1e¢ V+3 &8 -130 8.0 10.0(13 3 44 0O-1 &3 50 120 6.0(20 7 INO+1 &2 -120 100 8.0
13 2 3¢ V+l v2 -130 8.0 10.0| 4 19 34 O= *4 -140 7.0 11.0(13 3 2¢vV+1l &2 -140 8.0 10.0
14 7 3¢ V+1 v2 -130 8.0 10.0|10 16 24 O+1 %6 -140 70 110 1 5 2NO+1 6 -150 5.0 13.0
12 4 3¢ V+2 #4 -150 4.0 14.0(18 12 3v V+1 &A -170 4.0 14.0(18 12 2NO+1 ¢9 -150 5.0 13.0

6 20 34 O+2 v7 -200 10 17.0|15 2 3NO= *4 -400 10 17.0|10 16 2NO+2 v7 -180 2.0 16.0
17 5 34 0+2 vT -200 10 17.0|20 7 3NO= *4 -400 10 17.0|15 2 3NO= *7 -600 0.0 18.0
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

2 6 4y N= «A 620 170 10| 8 20 3NV-3 ¢A 150 180 00|11 1 44 N= &8 420 150 3.0
16 11 4y N= «A 620 170 10|14 9 5vDO-1 ¢K 100 160 20|13 5 4vS= ¢2 420 150 3.0
15 3 2¢vy N+1 &J 140 140 40| 2 6 4v0-1 +K 50 13.0 50|14 10 44 N= ¢2 420 15.0 3.0

8 20 2NN = LN 120 120 6.0(16 11 4v O-1 *Q 50 13.0 50(17 8 44 N= ¢9 420 150 3.0

1 18 2v N-1 46 -100 90 90|13 4 44DN-1 vA -100 100 8.0|15 4 2v S+1 ¢5 140 10.0 8.0

7 17 4y N-1 *A -100 90 90|19 5 3vO+1 K -170 8.0 100 6 19 3¢ O-1 vlJ 100 8.0 10.0
13 4 3vy N-2 48 -200 50 13.0| 7 17 24 O+3 ¢K -200 6.0 120| 2 18 3v S-1 2 -50 40 14.0
19 5 2v N-2 46 -200 50 13.0(15 3 4vO= +K -420 40 140 3 7 3vS-1 *T -50 40 140
10 12 3¢ S-3 43 -300 10 17.0| 1 18 44 O+1 ¢2 -450 10 17.0|20 9 44 N-1 8 -50 40 140
14 9 4y N-3 48 -300 10 17.0|10 12 44 O+1 ¢K -450 1.0 17.0|16 12 3v S-2 *2 -100 0.0 18.0
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 Vast NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 1 INO-3 ¢5 300 180 00|14 11 3NS+1 4Q 430 180 00|16 1 3NN+3 ¢3 690 18.0 0.0

6 19 INO-2 +3 200 150 30|17 9 4vS= 6 420 16.0 20|19 7 3NN+2 v4 660 16.0 2.0
14 10 INO-2 ¢4 200 150 30| 4 8 2vS+2 &6 170 13.0 50| 4 8 3NN+1 ¢J 630 11.0 7.0
20 9 24 N= «A 110 120 6.0|15 5 2vS+2 &6 170 13.0 50(12 2 3NN+1 ¢6 630 11.0 7.0
17 8 INO-1 +3 100 100 8.0(10 20 INV-1 +5 50 90 9.0(14 11 3NN+1 3 630 11.0 7.0
16 12 2¢ S= a2 90 80 100(16 1 14 0-1 ¢A 50 90 90|15 5 3NN+1 ¢4 630 11.0 7.0

2 18 29 O+1 +A -140 3.0 15012 2 4NS-1 +3 -50 40 140(10 20 3NN= v4 600 3.0 15.0

3 7 29v0+1 ¢3 -140 3.0 150(13 6 3NS-1 +3 -50 40 140(13 6 3NN= +3 600 3.0 15.0
13 5 2vO+1 3 -140 3.0 15018 3 4vy N-1 43 -50 40 140(17 9 3NN= v4 600 3.0 15.0
15 4 2vO+1 &5 -140 3.0 15019 7 4vS-3 *4 -150 0.0 180|18 3 3NN= ¢3 600 3.0 15.0
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
17 10 24 S+1 «A 110 180 00| 7 13 2v O-3 3 150 16.0 20|17 11 44 V= vA -420 180 0.0
16 2 3¢ V-1 8 100 16.0 20|14 12 2NV-3 2 150 16.0 20| 1 14 44 V+1 vA -450 100 8.0

7 13 2#S= oA 90 12.0 6.0|17 10 24 V-3 v2 150 16.0 20| 2 4 54V= vA -450 100 8.0

8 19 1a4S+1 &K 90 120 6.0 8 19 INS+1 a4 120 11.0 7.0| 6 10 44 V+1 vA -450 10.0 8.0
11 20 INS= +6 90 120 6.0|18 4 2NN= v3 120 11.0 7.0| 9 19 44 V+1 ¢7 -450 100 8.0
18 4 2¢ V= 43 -90 8.0 100|16 2 2v S= ¢7 110 8.0 10013 8 44 O+1 vA -450 100 8.0

1 3 INS-1 aA -100 6.0 120(15 6 2v O-2 8 100 6.0 120(16 3 44 V+1l &9 -450 10.0 8.0
15 6 2vO= ] -110 40 140 5 9 2¢ V- v6 50 40 140(18 5 44 V+1 vA -450 100 8.0

5 9 INS-2 +3 -200 10 170| 1 3 1la V= *2 -80 2.0 16.0| 20 12 54 V+1 vA -480 2.0 16.0

Véasbypensionérernas BF, Partavling med handikapp 2023-04-05, sida 1 av 2




14 12 24 S-2 -200 11 20 INN-2 -100 15 7 5vyDN-2 -500
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr Res Par Kontr Res Par Kontr Res
15 7 3¢ S+2 150 20|20 1 4v S+2 480 00| 7 11 3NV-2 100 3.0
16 3 14 N+4 150 20| 7 11 4v S= 420 30| 9 13 3NV-2 100 3.0
20 12 2& N +3 150 20|14 2 4v S= 420 30|14 2 3NV-2 100 3.0

1 14 26 N+2 130 70| 3 5 4vS-1 -50 11.0( 17 12 3NV-2 100 3.0

6 10 1& N+3 130 70| 8 15 4v S-1 -50 11.0|20 1 2NV-1 50 8.0
13 8 1a& N+2 110 10016 4 4v S-1 -50 11.0({19 10 INV= -90 10.0

9 19 3NN-1 -50 13.0| 17 12 4v S-1 -50 11.0|18 6 2N O +3 -210 12.0
17 11 3v N-1 -50 13.0|18 6 4v S-1 -50 11.0| 3 5 4v V= -420 16.0

2 4 26 V= -110 17.0|19 10 4v S-1 -50 11.0| 8 15 4v V= -420 16.0
18 5 24 V= -110 170 9 13 6v S-2 -100 18.0(16 4 4v V= -420 16.0
19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS

Par Kontr Res Par Kontr Res Par Kontr Res

4 6 4v S+1 450 3.0/ 19 11 3NN+2 660 00 9 1 440-2 100 1.0

5 16 4v S+1 450 30| 4 6 3NN+1 630 40(10 15 64 O-2 100 1.0
15 9 4v S+1 450 30| 5 16 3NN+1 630 40(11 13 44 O-1 50 5.0
20 2 4v S+1 450 30| 8 12 3NN+1 630 40(19 12 44 O-1 50 5.0
17 1 4y S= 420 90| 3 14 3NN= 600 11.0( 2 17 44 O= -420 12.0
19 11 44 N= 420 90|15 9 3NN= 600 110 5 7 44 0= -420 12.0

3 14 3v S+1 170 13.0|18 7 3NN= 600 11.0(14 4 44 O= -420 12.0
13 10 24 N+2 170 13.0]20 2 3NN= 600 11.0({16 6 44 O= -420 12.0

8 12 3v S= 140 16.0| 13 10 3¢ N= 110 170({20 3 44 O= -420 12.0
18 7 24 S-1 -50 18017 1 1¢ N+2 110 170|118 8 44 O+1 -450 18.0
22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vast Ingen

Par Kontr Res Par Kontr Res Par Kontr Res

9 1 3NN+1 430 00| 5 14 24 S+1 140 3.0/19 1 44DO-2 300 0.0

2 17 4v V-2 200 30| 7 16 24 S+1 140 30| 5 14 44 O-1 50 2.0
16 6 3v O-2 200 3.0|12 13 24 S+1 140 3.0|12 13 5v N-2 -100 4.0

5 7 3&S+1 130 70|15 11 24 S+1 140 30| 7 16 24 O+2 -170 7.0
18 8 24 S+2 130 70119 1 24 S= 110 8.0|15 11 34 O+1 -170 7.0
11 13 2NS= 120 10010 2 4v0O-1 100 10.0({20 4 34 O+2 -200 10.0
14 4 24 S+1 110 13.0]20 4 24 S-1 -100 120| 6 8 44 O= -420 14.0
20 3 24S+1 110 13.0( 9 18 3¢ V+1 -130 140 9 18 44 V= -420 14.0
19 12 2v V= -110 16,0 6 8 3NO= -600 17.0(17 3 44 O= -420 14.0
10 15 1v O +2 -140 18017 3 3NO= -600 170|110 2 44 O+1 -450 18.0
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